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Aplicații recapitulative:
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Pentru rezolvare recapitulăm:
* cum se citește n și apoi n numere, adică dacă avem enunțul de genul
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A doua kestie pe care o recapitulăm:
[bookmark: _GoBack][image: ]
Iată rezolvarea:
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image6.png
#include<iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n,i,x,mx=-1,mn=1001;
cin>>n;
for(i=1;i<=n;i++)
t .
cin>>x;
if(x>mx)
mx=X;
if(x<mn)
mn=x;
}
cout<<mn+mx;
return 0;
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image3.png
Cerinta

Se citeste un numar natural nenul n si apoi se citesc n numere naturale. Calculati suma dintre valoarea minima si valoarea maxima.

Date de intrare

Programul citeste de la tastatura numarul n, iar apoi cele n numere naturale, separate prin spatii.

Date de iesire

Programul va afisa pe ecran numarul s, reprezentand suma dintre valoarea minima si valoarea maxima..

Restrictii si precizari

B 7

°1<n <1600
« cele n numere naturale citite vor fi mai mici decat 1eee
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Se citeste un numar natural nenul n si apoi se citesc n numere naturale.
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